



RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

EDITAL SEI N° 5465136/2020 - SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO N° 001/2020

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de Desktops (computadores de mesa) e Monitores para o Município de Joinville, conforme Padrões de Especificação Técnica.

Recebido em 27 de janeiro de 2020 às 11:40 horas.

Questionamentos:

1 - "No Anexo IX, Computador, está sendo solicitado: 1) A frequência real baseada no processador deverá ser igual ou superior a 3.2 GHz (gigahertz). 2) Deverá possuir cooler no gabinete, parte frontal, traseira ou lateral, adequado a refrigeração do equipamento. Nenhum computador disponível atualmente no mercado atende completamente a especificação solicitada. Para que seja possível a oferta de computadores de fabricante como Dell, Lenovo, HP, etc e para evitar o fracasso da disputa por falta de opções, entendemos que serão aceitos computadores com as características abaixo: 1) Com processador Intel Core i5 8400 com clock de 3.0 GHz, 6 núcleos e cache de 9 MB 2) Sem cooler de gabinete Nosso entendimento está correto?"

Resposta: Conforme Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do MEMORANDO SEI N° 5530478/2020 - SAP.UNG: "*Não, deverá atender as especificações contidas no Padrão de Especificação Técnica.*"

2 - "No Anexo IX, Computador, está sendo solicitado: 1) A frequência real baseada no processador deverá ser igual ou superior a 3.2 GHz (gigahertz). 2) Deverá possuir cooler no gabinete, parte frontal, traseira ou lateral, adequado a refrigeração do equipamento. Nenhum computador disponível atualmente no mercado atende completamente a especificação solicitada. Para que seja possível a oferta de computadores de fabricante como Dell, Lenovo, HP, etc e para evitar o fracasso da disputa por falta de opções, entendemos que serão aceitos computadores com as características abaixo: 1) Com processador Intel Core i7 9700 com clock de 3.0 GHz, 8 núcleos e cache de 12 MB 2) Sem cooler de gabinete. Nosso entendimento está correto?"

Resposta: Conforme Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do MEMORANDO SEI N° 5530478/2020 - SAP.UNG: "*Não, deverá atender as especificações contidas no Padrão de Especificação Técnica.*"

Pércia Blasius Borges

Pregoeira

Portaria nº 253/2019



Documento assinado eletronicamente por **Percia Blasius Borges, Servidor(a) Público(a)**, em 28/01/2020, às 11:47, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **5535587** e o código CRC **49F4D470**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguazu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

19.0.176595-1

5535587v2